



МОСКВА ПРОСТИЛАСЬ С НИКИТОЙ БОГОСЛОВСКИМ

Народный артист СССР, композитор Никита Богословский, скончавшийся 4 апреля на 91-м году жизни, в минувшую среду был похоронен на Новодевичьем кладбище.

В 11 часов утра в Доме композиторов прошла гражданская панихида, затем Богословского отпели в церкви Воскресения Слоущего в Брюсовом переулке.

С именем Никиты Владимировича связана целая эпоха в жизни нашей страны. Навсегда в народное сознание вошли его песни – «Любимый город», «Темная ночь», «Спят курганы темные», «Шаланды, полные кефали», «Почему ж ты мне не встрети-лась...». Всего им было написано более двухсот песен, он сочинил музыку к

пятидесяти двум спектаклям, пятидесяти восьми кинофильмам, выпустил девять книг, в которых меткие и едкие шутки и афоризмы соседствовали с забавными историями из собственной жизни.

Он стоял у истоков создания нашей газеты и всегда был добрым и искренним другом «Вечернего клуба». ■

Веч. клуб - 2004 - 8 апр. - с. 2